

“诸葛爷”在南阳

诸葛亮在《出师表》一文中说:臣本布衣,躬耕于南阳。这句话影响了南阳城1800多年。尽管南阳与襄阳“躬耕地”至今仍争论不止,但南阳这座城市,却因诸葛亮文化而熠熠生辉。3月30日,本报记者寻访诸葛亮足迹到南阳。在南阳市卧龙岗博物馆,采访团向武侯祠赠送了从沂南诸葛亮故居提取的圣土,同时接受了武侯祠取土,随后举行了简单的祭拜仪式。



无须插管 不做胃镜 胃肠检查仅收50元

临沂协和医院胃肠病诊疗中心3月18日—3月31日,特邀北京胃肠病医院戴斌教授亲诊。我院独家引进美国胃肠上能成像系统,不插管,无零碳胃镜,20分钟精确诊断胃炎、肠炎、胃溃疡等胃肠病,结合中药、藏药、蒙药三联疗法,专治各种老胃病,见效快,费用低,并免费查肝、胆、胰腺、脾脏、双肾、膀胱、子宫、附件、前列腺等重要脏器。

号人前10名预约者,检查费仅收50元,药费优惠10%,新农合报销,术后可全费复查,来诊请预约。
大型优惠会诊活动正在进行中……
咨询预约电话:8121122
地址:市火车站对过 市内乘2、9、10、11、20、62路车到协和医院下车即到

◎民间流行“诸葛爷”

“诸葛爷老家来人了!”——这是3月30日记者在南阳市听到最多的一句河南话。

南阳市卧龙岗博物馆副馆长张晓刚介绍说,“诸葛爷”的传说要追溯到元明时期。在那个时候,抽签算卦活动盛行,尤其是在卧龙岗,据说相当灵验。于是,人们就觉得是诸葛爷显灵了。“也就是自那起,诸葛爷被人们奉为神。”张晓刚说。

“南阳人和诸葛爷有一种特殊的情结。”张晓刚介绍,在南阳,无论男女老少,人们对诸葛亮都怀有一颗虔诚之心。

诸葛亮怀有敬仰之情,从孩童起,就听长者讲述诸葛亮的传说,浓厚的历史文化积淀成就了今日南阳市璀璨的诸葛亮文化。

随团的沂南县诸葛亮文化传媒有限公司总经理朱茂强感慨颇深,相对于南阳对诸葛亮故事妇孺皆知的现象,沂南县自愧不如。作为诸葛亮的出生地,沂南县也有多少年诸葛亮的传说,但只有少数专注或研究诸葛亮的人士知晓,并没有得到广泛传播与开发,诸葛亮文化未得到很好的继承和发扬。

◎文化博弈的赢家

“一点一横长,一撇到南阳,南阳有个卧龙岗,岗上住着诸葛亮。”——朗朗上口的童谣就是南阳市卧龙岗博物馆馆长赫玉建的手机铃音。

席间招待,所饮白酒称作“卧龙玉液”。这酒可有来历,您得多饮几杯。”赫玉建向记者介绍,早在70年代初,南阳卧龙就出产卧龙大曲,随着历史演变,衍生出如今的卧龙玉液系列酒。民国时期的卧龙牌香烟,历史更为久远。

诸葛亮文化无处不在,由此而产生的地理标志,商品名称等代代相传。

谈及文化,不可回避的是南阳与襄阳关于“躬耕地”的历史文化之争。

“学术之争,是没有调和的。”赫玉建直言不讳,关于历史文化的继承和发扬,各地有各地做法,对于诸葛亮历史文化,南阳市始终本着“保护为主,抢救第一,合理利用,传承发展”的方针,无论是南阳还是襄阳,发扬和传承诸葛亮文化,是他们的共通点。

在卧龙岗博物馆,记者偶遇“躬耕地”之争中南阳一方的捍卫者,他的网名为诸葛出山。他告诉记者,“躬耕地”之争原本是他们所不想的,但从客观效果来看,却大大提高了两地的知名度。

记者了解到,有个别的媒体将“躬耕地”之争误传为“故里之争”,以至于沂南方面显得十分被动。2010年,某网络媒体发起您心目中的诸葛亮故里应在哪座城市的调查,结果让人大跌眼镜:调查结果显示:58%的网友选择了现今的河南南阳,湖北襄樊获得了30.2%的支持,仅有11.8%的网友认为山东临沂是诸葛亮故里。

朱茂强认为,南阳市无论政府还是民间,对于宣传诸葛亮文化相当重视,让人们感觉到诸葛亮就在身边。沂南县作为诸葛亮故里,需要更多的人参与进来,宣传沂南,推介沂南,将智圣故里打造成沂南县或临沂市响亮的名字。

片/文 本报记者 孙贵坤

拍卖公告

受临沂日报报业集团委托,我行定于2011年4月2日上午9:30在新闻大厦4楼第六会议室召开拍卖会。

拍卖标的:原临沂新闻大酒店客房、餐饮、厨房、娱乐室等各

类用品(详见评估报告书,以标的原物现状为准)。

联系电话:2959898 8966090 13581056879

标的展示地点:临沂新闻大厦
有欲竞买者请持有

效证件和足额保证金于2011年4月1日下午4:00前到临沂宏大拍卖行二楼办公室报名,逾期不予受理。

临沂宏大拍卖行
2011年3月25日

平邑县国有建设用地使用权公开出让公告

| 挂牌编号 | 宗地面积 | 土地用途 | 出让年限 | 规划设计条件 | 起始价(万元) | 保证金(万元) |
|------------|------------------|------|------|--|---------|---------|
| ZT2011-17# | 临平镇黄安村东侧,临平村南侧 | 住宅用地 | 70年 | 容积率不大于2.2,容积率不大于1.0,建筑密度不大于25%,绿地率不小于35% | 300 | 150 |
| ZT2011-18# | 位于丁庄乡南街村南侧,南街村北侧 | 住宅用地 | 70年 | 容积率不大于1.0,容积率不小于1.0,建筑密度不大于30%,绿地率不小于30% | 280 | 140 |
| ZT2011-19# | 位于临城街道办事处西街村西侧 | 住宅用地 | 70年 | 容积率不大于1.0,容积率不小于1.0,建筑密度不大于30%,绿地率不小于30% | 282 | 141 |
| ZT2011-20# | 位于平邑县经济开发区石门河东侧 | 住宅用地 | 70年 | 容积率不大于3.0,容积率不小于1.0,建筑密度不大于30%,绿地率不小于30% | 291 | 146 |
| ZT2011-21# | 位于平邑县经济开发区 | 住宅用地 | 70年 | 容积率不大于1.0,容积率不小于1.0,建筑密度不大于30%,绿地率不小于30% | 220 | 110 |
| ZT2011-22# | 位于五彩堂村东,南山庄村 | 住宅用地 | 70年 | 容积率不大于1.0,容积率不小于1.0,建筑密度不大于30%,绿地率不小于30% | 25 | 12.5 |
| ZT2011-23# | 位于丁庄乡南街村南侧,南街村北侧 | 住宅用地 | 70年 | 容积率不大于1.0,容积率不小于1.0,建筑密度不大于30%,绿地率不小于30% | 72 | 36 |
| ZT2011-24# | 位于平邑县经济开发区,以西以北 | 住宅用地 | 70年 | 容积率不大于3.0,容积率不小于1.0,建筑密度不大于30%,绿地率不小于30% | 100 | 50 |
| ZT2011-25# | 位于丁庄乡南街村南侧,南街村北侧 | 住宅用地 | 70年 | 容积率不大于1.0,容积率不小于1.0,建筑密度不大于30%,绿地率不小于30% | 13 | 6.5 |
| ZT2011-26# | 位于平邑县经济开发区 | 住宅用地 | 70年 | 容积率不大于3.0,容积率不小于1.0,建筑密度不大于30%,绿地率不小于30% | 10 | 5 |
| ZT2011-27# | 位于平邑县经济开发区 | 住宅用地 | 70年 | 容积率不大于3.0,容积率不小于1.0,建筑密度不大于30%,绿地率不小于30% | 22 | 11 |

分类便民服务手册

小投入 大回报 字字见实效 分类广告 生活真需要

| | | | |
|--|---|--|--|
| 盛银投资 | 临沂开来拍卖有限责任公司拍卖公告 | 临沂开来拍卖有限责任公司拍卖公告 | 临沂开来拍卖有限责任公司拍卖公告 |
| 房产、分期房产、二手房产抵押、商铺、汽车抵押 | 拍卖时间:2011年4月1日上午10:00 拍卖地点:本公司库房 | 拍卖时间:2011年4月1日上午10:00 拍卖地点:沂水县人民法庭第二审判庭 | 拍卖时间:2011年4月1日上午10:00 拍卖地点:沂水县人民法庭第二审判庭 |
| 贷款热线:8016056 法律热线:2028125 地址:北园路威达时代广场 | 标的物位于兰山区竹岔河路与解放路交汇处以西,一丘之平房共10户,南北长10米,东西宽5米。 | 标的物位于竹岔河路与解放路交汇处以西,一丘之平房共10户,南北长10米,东西宽5米。 | 标的物位于竹岔河路与解放路交汇处以西,一丘之平房共10户,南北长10米,东西宽5米。 |
| 医学部门科学的东西来不得半点虚假 患者真正治愈,家长真正满意才是硬道理 轻松治愈儿童多动、抽动症 | 2.位于兰山区竹岔河路与解放路交汇处以西,一丘之平房共10户,南北长10米,东西宽5米。 | 3.位于竹岔河路与解放路交汇处以西,一丘之平房共10户,南北长10米,东西宽5米。 | 4.位于竹岔河路与解放路交汇处以西,一丘之平房共10户,南北长10米,东西宽5米。 |
| 纯中药制剂,安全便捷,随着治疗, 患儿体质智力同步提高 临沂市妇幼保健院 3300641575(王士湘) | 3.位于兰山区竹岔河路与解放路交汇处以西,一丘之平房共10户,南北长10米,东西宽5米。 | 4.位于竹岔河路与解放路交汇处以西,一丘之平房共10户,南北长10米,东西宽5米。 | 5.位于竹岔河路与解放路交汇处以西,一丘之平房共10户,南北长10米,东西宽5米。 |